Административная ответственность за пропаганду педофилии

С 05.12.2022 Федеральным законом № 479-ФЗ введена административная ответственность за пропаганду педофилии (статья 6.21.1 КоАП РФ), выразившейся в распространении информации, направленной на обоснование и (или) оправдание педофилии или формирование привлекательности педофилии, либо навязывание информации о педофилии, вызывающей интерес к педофилии, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

За совершение указанного правонарушения предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей; на должностных лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей; на юридических лиц - от одного миллиона до четырех миллионов рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

При этом если эти действия совершены с применением средств массовой информации и (или) информационно-телекоммуникационных сетей (в том числе сети "Интернет"), и если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, наказание может быть назначено в виде административного штрафа на граждан в размере от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей; на должностных лиц - от восьмисот тысяч до двух миллионов рублей; на юридических лиц - от четырех миллионов до десяти миллионов рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Заместитель прокурора Рыльского района

И.И. Милонова